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ОРГАНІЗАЦІЯ ОБЛІКУ ОБОРОТНИХ АКТИВІВ ЯК ВАЖЛИВА 
ЛАНКА УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ 

 

Сучасна трансформація законодавчої бази суттєво змінила 
принципи та умови функціонування підприємств. Запорукою 
стабільності і прибутковості підприємства є фінансова стійкість, яка 
забезпечується безперебійним і постійним процесом виробництва 
продукції. Ефективність діяльності підприємства прямо залежить від 
формування оборотних активів з обґрунтуванням їх обсягів, складу та 
особливостей виробництва.  

Оборотні активи являються важливим елементом виробничого 
процесу, що в сукупності з необоротними активами та трудовими 
ресурсами створюють передумови для  здійснення розширеного 
відтворення в промисловому секторі економіки. Оборотні активи 
розрізняють та групують за різними критеріями, що мають 
різнопланове призначення і є передумовою успішної організації 
бухгалтерського обліку, оскільки від цього залежить спроможність 
своєчасно і вірно розпоряджатися оборотними активами, можливість 
оперативного аналізу і  прогнозування, обґрунтованість управлінських 
рішень, а в кінцевому підсумку якісне відображення інформації про 
оборотні активи  у звітності підприємства. 

Наявність якісної системи накопичення і відображення 
інформації з усіх облікових ділянок дозволить просто і швидко 
пристосовувати роботу бухгалтера до вимог нормативно-правових 
актів, які часто змінюються. 

Оцінюючи фінансово-майновий стан підприємства, необхідна 
інформація, яку можна отримати із звітності, що містить дані, зокрема 
і про оборотні активи підприємства та є надзвичайно корисною і 
інформативною, адже характеризує можливості створення грошових 
потоків у майбутньому. 

Тому сьогодні особливої уваги набуває організація обліку 
оборотних активів та відображення їх у фінансовій звітності, як 
важливого елементу в діяльності підприємства, що використовується 
для контролю завиконанням проектних завдань, планів, аналізу, 
формування прогнозів, складання бізнес-планів. 

У зарубіжній і вітчизняній літературі приділяється значна увага 
організації обліку оборотних активів підприємств, їх правильній 
оцінці, яка впливає на результати діяльності підприємства та 
достовірність відображення їх у звітності.  

Дубова В.В та Шовкопляс О.О. розглядають міжнародне  і 
вітчизняне трактування поняття «запаси», здійснюють порівняння 
відображення інформації про запаси у фінансовій звітності 
підприємств згідно з НП(С)БО1 «Загальні вимоги до фінансової 
звітності» та МСБО 1 «Подання фінансової звітності». [2] 
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Основні критичні питання організації облікового процесу та 
визначення шляхів удосконалення організації обліку запасів на 
підприємстві розглядали у своїй праці Горбачова О.М. та Олійник І.А. 
Авторами детально досліджувалося питання оцінки виробничих 
запасів на міжнародному рівні та ймовірність використання Україною 
передового світового досвіду в даній сфері[1]. 

Зміни, які відбулися у формі і змісті фінансової звітності  
підприємств під впливом міжнародних стандартів обліку і звітності, 
розглядають Єрмолаєва М. В., Скиданенко Ю. Д., Трушина А. Ю., 
виділяючи ряд спірних питань, що виникають у ході формування 
Балансу, в тому числі і при формуванні оборотних активів 
підприємства. Науковці ставлять за мету розробку пропозицій, 
втілення яких сприятиме формуванню об’єктивної думки про 
діяльність підприємства у користувача фінансової звітності для 
прийняття ним ефективних управлінських рішень [3]. 

Ряд науковців розглядали теоретичні передумови і практичні 
аспекти формування й ефективного використання оборотних активів 
підприємств. Авторами сформовано концептуальну модель політики 
управління оборотними активами підприємства. Суть моделі полягає в 
органічній єдності цілей, принципів, методів, підсистем, 
інформаційного забезпечення реалізації організаційно-економічного 
механізму ефективного використання оборотних активів. 
Обґрунтовано, що пропоновані складові цього механізму не вичерпні, 
а їх реалізація не є останнім етапом у системі фінансового 
менеджменту підприємств, а лише частиною складної та 
багатокомпонентної політики управління оборотними активами [4]. 

Проведений аналіз праць вчених показав, що незважаючи на 
значні наукові пропозиції щодо удосконалення організації обліку 
оборотних активів, існує цілий ряд невирішених питань, щодо повного 
та достовірного відображення інформації про оборотні активи 
підприємства.  
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